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Agree

1 My child is happy at school 100%

2 My child feels safe at school 100%

3 The school makes sure its pupils are well behaved. 97% (2%

don’t know)

4 The school makes me aware of what my child will learn during the year. 97% (2%

don’t know)

5 When I have raised concerns with the school they have been dealt with

properly.

79% (18%

don’t know)

6 The school has high expectations for my child. 90%
(7% don’t

know)

7 If your child has SEND, does school gives them the support they need

to succeed.

96% (1%

don’t know)

8 My child does well at this school. 99%

9 My child has encountered bullying                       YES   13 responses (8%)

(If yes to the above) The school has dealt with any issues that arose

quickly and effectively = YES 12 responses

11 The school lets me know how my child is doing. 98%

12 The school makes me aware of what my child will learn during the year. 97%

There is a good range of subjects available to my child at this school. 96%
(4% don’t

know)

My child can take part in clubs and activities at this school. 92% (7%

don’t know)

The school supports my child’s wider personal development. 94% (5%

don’t know)

I would recommend this school to another parent. 99%



Action List

Area Action
Curriculum ● Signpost parents to curriculum info on website on a regular

basis
● Ensure all children take home curriculum newsletters (names

on them and send via Teachers2Parents)
Communication ● Year 3 and Year 4 to share fortnightly Year group newsletters.

● Establish and embed office systems that ensure timely and
streamlined information on forthcoming events.

● Explain during New to Nursery and New to Reception meetings
that the revised Early Year Profile specifically wants staff
actively engaging in the children’s learning rather than
watching and taking photographs that can subsequently be
shared.

School Site
Safety

● Update the one-way system on the school yard to allow
parents and children to leave via the Nursery gates and reduce
the bottleneck by the year 4 gate.

(Based on 163 replies)


